

برائے فوری اجراء

**پھیلاؤ کو روکیں**

**سٹی آف برامپٹن نے کووڈ-19 کے خلاف جنگ میں رویے میں تبدیلیوں کی ترغیب دینے کے لیے ایک طاقتور شارٹ فلم جاری کر دی**

برامپٹن، آن (17 دسمبر 2020) – سٹی آف برامپٹن نے اپنی تین منٹ کی شارٹ فلم *دی سپریڈ* میں ایک طاقتور پیغام شامل کیا ہے، جس کا مقصد یہ ظاہر کر کے ناظرین میں جذباتی ردعمل پیدا کرنا ہے کہ بظاہر چھوٹے اور معصومانہ اقدام ان کے اردگرد لوگوں کو شدید متاثر کر سکتے ہیں۔ رویے میں تبدیلی پیدا کرنے کے لیے جذباتی تعلق انتہائی اہم ہے اور کووڈ-19 کے موجودہ خطرے سے اپنے آپ، اپنے پیاروں اور کمیونٹی کو بچانے کے لیے تمام رہائشیوں کو اپنے روزانہ کے فیصلوں کے بارے میں احساس ہو کر کوشش کرنے کی ضرورت ہے۔

**دی سپریڈ**

*دی سپریڈ* کی کہانی کی مرکزی کردار برامپٹن کی ایک نوجوان خاتون، اینا ہے جسے لگتا ہے کہ وہ اپنے آپ اور اپنے خاندان کو کووڈ-19 سے بچانے کے لیے ہر درست چیز کر رہی ہے۔ جبکہ اینا یہاں تک احتیاط کرتی ہے کہ وہ اپنے روزانہ کے رابطوں کا حساب رکھے اور لوگوں کے ساتھ تعامل کو محدود رکھے، اس کا بوائے فرینڈ جارڈن اپنے دوستوں کے ساتھ ایک پارٹی میں شرکت کرتا ہے اور اپنے آپ، اینا اور اس کے پورے خاندان کو خطرے میں ڈال دیتا ہے۔ *دی سپریڈ* رہائشیوں کو صحت و سلامتی کے عمل درآمد کی پابندی کی اہمیت کی یاد دہانی کرواتا ہے – اور یہ کہ بے احتیاطی کے بڑے نتائج ہو سکتے ہیں۔

**صحت و سلامتی کی یاد دہانیاں**

صوبے کے گئے لاک ڈاؤن درجے کے تحت شہروں میں سے ایک کے طور پر، اب پہلے سے بھی زیادہ یہ بات اہم ہے کہ برامپٹن کے رہائشی اپنے ماسک پہنیں، جسمانی فاصلہ بندی پر عمل کریں، حفظان صحت کے اچھے اصولوں کی پابندی کریں اور صرف اپنے گھر کے اراکین اور ضروری معاون لوگوں کے ساتھ جمع ہوں۔

کووڈ-19 کو پھیلانے کے خطرے کو کم کریں۔ اپنا تحفظ کریں۔ اپنے پیاروں کا تحفظ کریں۔ اپنی کمیونٹی کا تحفظ کریں۔

**لنکس**

- [دی سپریڈ دیکھیں](#)
- [سٹی آف برامپٹن کا کووڈ-19 کے خلاف ردعمل](#)
- [بیل میں کووڈ-19 کے کیسز](#)
- [صوبے کے گئے لاک ڈاؤن درجے کے تحت بیل ریجن میں صحت و سلامتی کے اقدامات](#)

اقتباسات

"چھٹیوں کی آمد کے ساتھ، میں برامپٹن کے تمام رہائشیوں پر زور دینا چاہوں گا کہ وہ اپنی، اپنے پیاروں اور اپنی کمیونٹی کی صحت و سلامتی کو پہلے رکھیں اور *دی سپریڈ* کے پیغام پر عمل کریں۔ ہمارے کاموں سے فرق پڑتا ہے۔ کووڈ-19 ہماری کمیونٹی کے لیے ایک انتہائی مہلک خطرے کے طور پر برقرار ہے اور برامپٹن کو محفوظ رکھنے کے لیے ہم سب کو مل کر کام کرنا ہو گا۔ براہ کرم اپنے ماسک پہننا اور جسمانی فاصلہ بندی پر عمل کرنا جاری رکھیں اور اپنے گھرانے کے لوگوں کے علاوہ کسی بھی شخص کے ساتھ جمع نہ ہوں۔ ایک ساتھ مل کر، ہم کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو روک سکتے ہیں۔"

– پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ہماری کمیونٹی میں کووڈ-19 کا پھیلاؤ جاری ہے اور یہ ہمارے رہائشیوں اور کاروباروں کو شدید متاثر کر رہا ہے۔ سٹی اس مشکل وقت کے دوران برامپٹن کو اپنی بحالی میں مدد دینے کے لیے وقف ہے، مگر تمام رہائشیوں کو وائرس کے پھیلاؤ کو روکنے کے لیے اپنے افعال پر نظر ڈالنی ہوگی اور صحت و سلامتی کے اقدامات پر عمل کرنا ہوگا۔ ایک کمیونٹی کے طور پر کام کرتے ہوئے، ہم پھیلاؤ کو روکیں گے۔"

– ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)